

Сегодня — Всемирный день воды

ОЧЕНЬ БОЛЬШИЕ РЕКИ ТЕКУТ СКРЫТНО

Это высказывание великого итальянского художника эпохи Возрождения Леонардо да Винчи как нельзя лучше отражает положение с подземными водными ресурсами, которыми располагает наша планета. По данным Всемирной метеорологической организации, на пресные воды приходится всего два с половиной процента от общего объема воды Земли. При этом вода в реках, озерах и водохранилищах составляет только один процент всех мировых ресурсов жидкой пресной воды, а оставшиеся 99 процентов — это подземные воды.

Поэтому именно водные ресурсы, находящиеся под поверхностью Земли и потому невидимые, но нуждающиеся в изучении и постоянном наблюдении, стали главной темой празднования Всемирного дня воды в нынешнем году. Согласно резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, принятой в ноябре 1992 года, он отмечается 22 марта.

О. ЗАДУНАЙСКАЯ, корр. УзА.

Как известно, в последние годы наблюдается резкое увеличение спроса на воду — в связи с глобальным потеплением, увеличением населения планеты и сопутствующим ему ростом производства, стремлением людей к улучшению условий жизни, другими объективными причинами. Запасы поверхностных вод не всегда способны удовлетворить возросшие индивидуальные, промышленные и прочие потребности человека, и тогда его внимание обращается к водам подземным.

Ученые отмечают, что этот источник водоснабжения даже более стабилен, чем воды на поверхности Земли, так как менее подвержен влиянию изменений климата. Однако есть у него некоторые особенности, которые

необходимо учитывать при использовании. Так, например, запасы подземных вод пополняются гораздо медленнее по сравнению с поверхностными, а в случае загрязнения невозможна их естественная очистка. Поэтому их использование должно быть особенно бережным и разумным. Задача всего человечества — добиться устойчивого использования этих по-настоящему бесценных природных ресурсов. К примеру, отбор подземных вод не должен превышать их пополнение, так как очевидно, что чрезмерное изъятие быстро приведет к истощению запасов, и будущие поколения людей лишится возможности пользоваться ими.

Одновременно с этим подземные воды нуждаются в постоянном наблюдении — его осуществляют подразделения Государственного комитета по геологии и минеральным ресурсам. Вместе с тем для создания

полной картины имеющихся в стране водных ресурсов необходим также мониторинг количественного и качественного состава водных источников, находящихся на поверхности Земли. В Узбекистане создана целая система наблюдений за состоянием поверхностных естественных вод суши — для этого по всей стране работают 20 гидрологических станций и 120 гидрологических постов. Они входят в систему Главного управления по гидрометеорологии при Кабинете Министров республики, а результаты их наблюдений находят непосредственное применение в народном хозяйстве.

Крайне важны эти сведения и для составления Государственного водного кадастра — документа, к созданию которого по постановлению Кабинета Министров Главгидромет приступил вместе с Минсельхозом,

Госкомгеологии и Узгеодекадастром. В нем найдут отражение абсолютно все водные ресурсы, которыми располагает Узбекистан, а их адекватная оценка поможет прогнозировать дальнейшее развитие экономики страны.

Одной из составных частей Государственного водного кадастра является автоматизированная система создания гидрологического ежегодника. Ее разработкой в настоящее время занимается специалисты отдела гидрогеологии Научно-исследовательского гидрометеорологического института имени В.А. Бугаева, входящего в систему Главгидромета. Сотрудники института ведут также комплексные исследования по оценке изменения водных ресурсов Центральной Азии в связи с глобальным потеплением, вызванным ростом выброса в атмосферу парниковых газов. Можно без преувеличения сказать, что сегодня весь научный потенциал института направлен на то, чтобы оценить водные ресурсы региона в XXI веке, разработать систему мер по смягчению и, по возможности, претворению негативного влияния последствий изменения климата на экологическую, экономическую и социальную обстановку в стране и регионе.

С узбекской стороны организатором и учредителем СП выступила частная многопрофильная фирма «Лола-узур». Основанная шестью братьями Мирзахмедовыми, фирма занималась в основном торгово-коммерческой деятельностью. Создание совместного предприятия с известной китайской корпорацией по экспорту и импорту чая «Анхой» — качественно новый этап в ее работе.

По условиям контракта, на предприятии в кишлаке Яккатут, где получили работу около 50 человек, будет осуществляться расфасовка всемирно известного чая «Анхой». Технологическое оборудование поставила китайская сторона. Уже выпущена первая партия чая. С выходом предприятия на проектную мощность оно будет выпускать до двух с половиной тысяч тонн целебного напитка в год, которым будут обеспечиваться жители не только Наманганской, но и других областей республики. Предусмотрен

КИТАЙСКИЙ ЧАЙ ИЗ НАМАНГАНА

Ароматный целебный зеленый чай высших сортов предлагает всем любителям и ценителям этого напитка узбекско-китайское совместное предприятие «Ал-Жахон». Оно открылось в канун праздника Навруз в кишлаке Яккатут Уйчинского района Наманганской области.

также экспорт зеленого чая из Яккатута. Как сказал генеральный директор СП «Ал-Жахон», старший из братьев Хамидулло Мирзахмедов, главная цель создания предприятия — более полное удовлетворение потребностей людей в хорошем чае. В будущем владельцы фирмы «Лола-узур» собираются организовать производство ряда других необходимых товаров. На торжественном открытии совместного предприятия с приветственным словом к собравшимся

обратились хоким Наманганской области Т.Джаббаров, Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Узбекистане Ли Цзиньсянь. По мнению выступавших, открытие нового совместного предприятия — еще один яркий пример тесной дружбы, существующей между народами Узбекистана и Китая, свидетельством большого внимания, уделяемого правительством нашей страны развитию малого и среднего бизнеса.

Н.ХОДЖАЕВА, корр. УзА.

КОНКРЕТНАЯ ПОМОЩЬ

В канун празднования Навруза центральной районной больницы Душлыкского района Джизакской области вручены медикаменты 67 наименований на сумму свыше 200 тысяч сумов. Лекарства будут использоваться строго по назначению для лечения и оздоровления сельских труженников, а также членов их семей. В ту же больницу из Ташкента доставлена установка для очистки воды «Аспера».

Точно такую же поддержку получила на днях и центральная больница Бахмальского района Джизакской области. Все эти гуманитарные грузы — праздничный подарок от международного фонда «Экосан». Кроме того, жители районов Приаралья получат конкретную помощь в ближайшие месяцы — во время проведения первого этапа традиционных республиканских дней экологии и здоровья.

Д. САИДОВА, наш общ. корр.

ДО «УГОЛЬ»



**СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ
ШАХТЕРОВ, ГОРНЯКОВ,
ВСЕ МНОГОНАЦИОНАЛЬНЫЙ НАРОД
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
СО СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ —**

Навруз!

**МЫ С ОПТИМИЗМОМ СМОТРИМ В БУДУЩЕЕ И УВЕРНЫ,
ЧТО ОНО НЕРАЗРЫВНО СВЯЗАНО С ПОСТУПАТЕЛЬНЫМ
ДВИЖЕНИЕМ НАШЕГО ОБЩЕСТВА К СЧАСТЬЮ,
БЛАГОПОЛУЧИЮ И ПРОЦВЕТАНИЮ.**

**ТЕПЛА, ЗДОРОВЬЯ, УСПЕХОВ ВАМ,
ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!**

АО «УГОЛЬ», 700011, Г. ТАШКЕНТ, КВ-ЛЦ-14, ДОМ 27
тел.: (3712) 144-53-79, 144-57-05
факсы: (3712) 41-85-56, 144-20-80.

НАВРУЗ ~ ПРАЗДНИК ДОБРА, СОГЛАСИЯ И МИЛОСЕРДИЯ

ГАЗОПРОМЫСЛОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ «МУБОРЕКГАЗ»

с чувством глубокого удовлетворения за совершенные дела во имя укрепления независимости нашей Родины и ее процветания поздравляет всех соотечественников с наступившим прекрасным праздником —

Навруз!

Приход этого праздника на нашу землю возвещает о наступлении Нового года. С этим праздником связываются надежды на новую счастливую жизнь, пробуждение природы возвещает об обновлении жизни.

Наша прекрасная страна богата природными ресурсами и подземными недрами. И мы гордимся тем, что приумножаем могущество страны, находясь на самом переднем крае развития ее промышленного потенциала.

Поздравляя всех вас со светлым праздником НАВРУЗ, желаем вам семейного счастья, благополучия, крепкого здоровья, больших успехов во всех ваших делах и замыслах!

Пусть вместе с этим праздником в каждую семью войдут мир, веселье, радость и согласие!
Пусть нам всем будет даровано счастье видеть великое будущее свободного Узбекистана!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРАЗДНИКОМ НАВРУЗ!





"ЗДЕСЬ Я НАШЕЛ ТО, ЧТО МНЕ БЫЛО НУЖНО"

Мартин Вайзерхед приехал из Лондона в целях изучения культуры народов Центральной Азии. Начал его маршрут — Узбекистан. За два дня пребывания в Ташкенте — а он прибыл прямо накануне празднования Навруза — у него уже масса впечатлений.



Фото Р. ГАЛИЕВА.

ЧЕРЕЗ НАШИ СЕРДЦА И ДУШИ

Рашид-ака Саттаров — известный в Андижанской области человек. За плечами восьмидесятилетнего аскаала вторая мировая, контузия, многолетний труд главным агрономом в пахтабадском колхозе.

Тамара НОВОЖЕНИНА, корр. "Народного слова".

— Наверное, потому, что Навруз несет с собой обновление жизни, — сказал Рашид-ака. — Вместе с ним приходит милосердие, доброта, мир и благоденствие.

Но самое дорогое богатство моей страны — ее трудолюбивый, добродетельный народ. Народ Узбекистана. Он умеет свернуть горы. Он умеет быть терпимым и благодарным.

И еще: раз вы предложили мне сказать через газету, как я принимаю Навруз, не упущу такую возможность. Этот праздник учит сердечности, отзывчивости. А чего греха таить, мы как-то становимся черствее, безразличнее.

Пусть Навруз объединит нас. Давайте же скажем в эти праздничные весенние дни добрые слова, поздравим друг друга, посидим за одним дастарханом. Пожелаем здоровья и мира. И проветривания нашему независимому Узбекистану.

Словом, Навруз заставляет

задуматься о многом. Хотя бы о том, что счастье каждого народа в его делах и поступках, в его собственных руках. У моей Родины, родного Узбекистана огромные перспективы и все возможности стать процветающим государством.

Участники торжества познкомились с выставкой гончарных, златошвейных изделий, поделок из дерева, выполненных руками воспитанников.

Во встрече с детьми принял участие хоким области А.Мардиев.

Х. ШУКУРОВ.

ПРИГЛАШАЕТ ГЛАВНАЯ БИБЛИОТЕКА РЕСПУБЛИКИ

Число посетителей Государственной библиотеки Республики Узбекистана имени Алишера Навои значительно увеличилось в дни, предшествующие Наврузу.

Наша главная задача — информационное обеспечение организаций и учреждений столицы, связь с городскими и районными библиотеками, — говорит заместитель директора по научной работе Ирина Маминова.

Наряду с этим развернута широкая книжная экспозиция, вызывающая большой интерес читателей, где представлены издания из фондов библиотеки, да-

ются довольно исчерпывающие сведения об обычаях и обрядах нашего народа, о национальных традициях, уходящих корнями в глубокую древность, о проведении этого замечательного праздника весны.

Особой популярностью у посетителей пользуется познавательная брошюра "Навруз", выпущенная в прошлом году и подготовленная к изданию сотрудниками библиотеки совместно с информационным агентством "Жахон".

Ольга КАЛИНИНА, корр. "Народного слова".

теперь называется детдом N 21), и матери-одиночки, и большие одинокие люди, в основном, пенсионеры, и многодетные семьи.

На учете в возглавляемом Р. А. Турсуновым махаллинском комитете более 100 малообеспеченных человек, которым уделяется особое внимание. Накануне праздника Навруз им были вручены "вкусные" подарки — большие праздничные продукты и наборы. Искренняя благодарность нуждающихся в поддержке стала ответом за такое проявление внимания и заботы.

Б. БИЛЬМЕС, наш общ. корр.

ВНИМАНИЕ И ЗАБОТА

Махаллю "Матонат", расположенную в Юнусабадском районе Ташкента, вот уже 3 года возглавляет аскаал Р. А. Турсунов. Без его участия не обходится решение самых насущных и важных вопросов жителей махалли.

Заканчивается его рабочий день поздно вечером только после того, как закроется дверь за последним посетителем, приходившим к аскаалу со своими заботами и проблемами. Удивительно мягкий, интеллигентный человек Р. А. Турсунов располагает к себе доброжелательным и участливым отношением к людям. В его поле зрения и самые маленькие жители махалли — дети из "Дома милосердия" (так

тупило совместное узбекско-швейцарское предприятие "Нок".

Участники торжества познкомились с выставкой гончарных, златошвейных изделий, поделок из дерева, выполненных руками воспитанников.

Во встрече с детьми принял участие хоким области А.Мардиев.

Х. ШУКУРОВ.

ПОЖЕЛАЛИ ЗДОРОВЬЯ И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Праздник, который мы отмечаем в эти дни, славен многими традициями. Одна из них — еще раз вспомнить о тех, кому необходимо наше участие.

Рустам АМИНОВ, соб. корр. "Народного слова".

О них вспомнили. И в одном из кафе жиламассива Ферганы накрыли большой праздничный стол для престарелых и одиноких людей. Нельзя было без волнения наблюдать за реакцией тех, кому больше всего теперь не хватает в этой жизни внимания.

Инициатором же столь благородного по своей сути мероприятия выступило областное отделение фонда "Мадад". Собранными тепло поприветствовала его председатель С.Абдуллаева. С пожеланием здоровья и хорошего настроения к убеленным сединам гостям обратилась также заместитель хокима городского комитета женщин О.Хошимова.

Да, милосердие всегда характерно для узбекского народа и всех, кто одной семьей не один год живет вместе. Навруз еще раз ярко подтвердил эту слав-

ную традицию. На то он и великий праздник.

В дни Навруза помолодели, похорошели города Ферганской области. А в минувшую субботу повсеместно были поделены последние штрихи в преддверии главного праздника весны. По всему видно, от души постарались ферганцы, желая достойно отметить торжество.

Не менее интересна и насыщенная программа, согласно которой проводились мероприятия в честь Навруза в областном центре. Их названия говорят сами за себя: "Умная дочь — краса семьи" — смотр-конкурс с участием девочек из средних общеобразовательных школ Ферганы и районов; книжная выставка "Пусть каждый день станет Наврузом"; "Думай, ищи, находи" — шоу-викторина в центральной библиотеке города с использованием фольклорного материала о Наврузе.

Заслуживает также внимания часть программы, касающаяся ветеранов, больных, пожилых. Их навестили работники городского отдела социального обеспечения и вручили им памятные подарки.

Информация УзА

ВЫСТАВКА ИНДИЙСКИХ КОСТЮМОВ

В Культурном центре посольства Индии в Узбекистане состоялась выставка индийской национальной одежды.

Как и в Узбекистане, в Индии март считается месяцем праздников, — говорит руководитель культурного центра, профессор Камар Раис. — И у нас празднуется подобный Наврузу праздник весны и обновления — Холи. Этот праздник люди встречают в разном виде, но можно определить, какой национальности человек, из какого он штата.

Наряды, демонстрировавшиеся на выставке, вызвали большой интерес зрителей.

ПРАЗДНИКУ — ДОБРЫЕ ДЕЛА

Навруз — праздник весны, обновления, чистоты. И потому два предшествовавших месяца были объявлены в Наманганской области месяцами чистки и благоустройства. А во вторую субботу марта по всей области был проведен благотворительный хашар.

Все заработанные в этот день средства — более 15 миллионов сумов — поступили на счет областного отделения Республиканского фонда "Махалля" и будут использованы для оказания помощи престарелым, инвалидам, малообеспеченным, потерявшим кормильца семьям. Ведь проявление милосердия — одна из главных черт этого праздника.

В канун Навруза областным Комитетом женщин совместно с областным отделением Общества инвалидов и отделениями республиканских фондов — "Навруз", "Милосердие и любовь" — были организованы благотворительные свадьбы пяти пар молодоженов и той для мальчиков из малообеспеченных семей. Все они получили памятные подарки, а детям были дополнительно вручены именные сберегательные книжки.

Заботу о людях, нуждающихся в поддержке и внимании, оказывают в дни Навруза не только благотворительные и общественные объединения. Не остались в стороне и трудовые коллективы предприятий, организаций, хозяйств области.

Преобразились к весне города, кишлаки области. Их украсили новые здания и сооружения. В центре Мингбулакского района вырос базар. Много новых торговых точек появилось на улицах Касанса. За трех махаллей Намангана построены новые гузары. Всего же по области в канун Навруза сдано около 50 объектов.

Массовые гуляния проходят в эти дни во всех районных центрах области. Праздник пришел в каждый трудовой коллектив, в каждую семью.

Предложила Елена ТИТАРЕНКО.

Международный фонд "Эко-сан" выражает глубокое соболезнование члену правления, директору Ташкентского городского отделения фонда Ибрагимову Шоире Раисовичу по поводу кончины ее матери ИБРАГИМОВОЙ Фаролат.

Выставки

"КРАСКИ НАВРУЗА"

Экспозиция под таким названием открылась в выставочном зале Академии художеств Узбекистана. На ней демонстрируются около 300 произведений изобразительного и прикладного искусства.

Их авторы — мастера миниатюры, живописи, скульптуры, народных ремесел. Выставка посвящена празднику весны — Наврузу, многие из представленных произведений рассказывают о красоте природы родного края.

Выставку открыл председатель Академии художеств Узбекистана Т.Кузиев. В мероприятии приняли участие ученые-искусствоведы, представители дипломатического корпуса, студенческая молодежь.

Творчество молодых

ПЕСНИ ВЕСНЫ



Весна всегда ассоциируется с обновлением в природе, началом жизненного пути — молодостью. И не случайно Татьяна Югай, лауреату конкурса молодых исполнителей "Офарин-96", нравится именно эта пора — пора надежд, исполнения желаний, заветной мечты.

— Татьяна, как вы стали певицей? Ведь по образованию вы музыкант.

— Я закончила музыкальный

факультет пединститута. По-доброму вспоминаю своих педагогов Д. Б. Рахматова и Н. А. Абдурашидову. Некоторое вре-

мя работала в корейском ансамбле "Чен-Чун", но встреча с композитором Улугбеком Салиховым изменила, можно сказать, всю мою жизнь. Я записала первые песни в его студии при Ташкентском театре оперетты.

— Какие песни в вашем репертуаре? Точнее, какая из них принесла вам популярность?

— В основном эстрадные. Пою на русском, корейском и узбекском языках. За песню "Азизим" на республиканском конкурсе я получила спецприз зрительских симпатий.

— Татьяна, а легко ли быть столь известной в 23 года? Ведь вы были одной из героинь в телесериале "Чинисея", посвященном Международному женскому дню.

— Известность, пожалуй, громко сказано. Но, наверное, это начало моей артистической карьеры. С одной стороны, я как-то еще не готова, а с дру-

гой, — понимаю, что это неизбежно: или тебя ждет полный успех, или полное неприятие. В искусстве третьего не дано.

— Есть ли у вас кумиры, кому бы хотелось подражать, например?

— Если честно, то нет. Нравятся многие, но быть похожей... Я хочу, чтобы у меня было что-то свое, хотя это сложно и надо много работать...

У Татьяны Югай, конечно, все только начинается — и вступление во взрослую жизнь (с ее известными проблемами), и настоящая большая сцена.

Готов к выпуску альбом с записью 14 песен на корейском и узбекском языках (муз. композитора У. Салихова, слова поэта И. Жиянова). Звучат песни о весне, Наврузе в ее исполнении. Будем надеяться, что талант молодой певицы найдет своих истинных поклонников, а счастливая звезда искусства эстрады станет спутницей ее доброго и по-детски ласкового сердца...

Марта КИМ, наш спец. корр.

НА СНИМКЕ: певица Татьяна Югай.

В ОБЛАКА ЗАПУСКАЯ БУМАЖНОГО ЗМЕЯ

Насыщенными различными мероприятиями будут праздничные дни для столичных школьников

В день весеннего равноденствия на площади перед театром им. А. Навои прошло главное мероприятие с участием детей — большой концерт юных исполнителей. Лучшие детские художественные коллективы из всех районов города представили здесь свою праздничную программу. Тут же развернулась выставка-продажа разнообразных поделок учащихся школ и комплексов дополнительного образования. То, как любят ребята заниматься изготовлением всевозможных сувениров или моделей, сколько прикладывают при этом сил и фантазии, хорошо знают в Городском центре технического творчества. Его руководители выделели, например, специальный приз за победу в заранее объявленном среди школьников конкурсе на лучшее воздушное змея.

Не меньше радости, чем от ощущения пойманного весеннего ветра или удачного исполнения танца, наверняка получат и юные туристы, что отправятся в путешествие, также посвященное Наврузу. Сплыв по реке от Сырдарьинской ГЭС до посел-

ка Новый Чиназ, с посещением древнего городища Шахрухи — маршрут предостит им нелегкий, но тающий в себе множество открытий и приключений. А у тех, кто останется в городе, тоже будет возможность проявить себя — на время каникул запланирован пользующийся такой популярностью конкурс юных талантов "Ильхом чадамари". Готовится к проведению фестиваль "Лица и маски" театральных коллективов школ (их на сегодняшний день только в столице около сорока). Пройдет слет одаренных при этом сил и фантазии, хорошо знают в Городском центре технического творчества. Его руководители выделели, например, специальный приз за победу в заранее объявленном среди школьников конкурсе на лучшее воздушное змея.

Наш корр.



В этот день просторный двор школы-интерната N76 города Чирчика украсило множество национальных ковров. Праздник начался. Ведущая концерта Озода Рахманова читает стихи узбекского поэта Мухаммада Али. Она живет в мире весны. На жизнь гляжу смелей, яснее, И в этот миг все сплело с ней, Она вокруг, во мне она. Блестит поля, деревья, воды. Нюет Навруз! Краса природы!

— Отвечайте сумалка, — говорит мне директор интерната Мавлюда Эргашева Усманова. Во дворе юные мастерабы развлекают многочисленных гостей. На столах разнообразное угощение: самса, плов...

Вот группа ребят окружила стойкой мальчишек, перетягивающих канат. Я видел за од-



ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

Пройдут и спортивные состязания на стадионе чирчических металлургов "Спид", и тренеры во Дворце металлургов, у нас большая программа на дни весенних школьных каникул. На празднике группе преподавателей интерната, лучшим ученикам были вручены почетные грамоты Ташкентского областного отдела народного образования, хокимата города Чирчика, межсоюзного центра культуры Ташоблсовета.

М. ГОРНЕШТЕЙН, наш общ. корр.

НА СНИМКАХ: директор школы-интерната N 76 г. Чирчика Мавлюда Эргашева Усманова; выступление детского фольклорного ансамбля "Навруз".

Спорн

ЛЮБЯТ ТЕННИС В САМАРКАНДЕ

В объединении "Самаркандтранс" вопросам социального значения уделяется самое присталь-



ное внимание. Немалую часть своей прибыли автотранспортной области направляют и на развитие детского тенниса. В частности, при объединении действует секция, где под руководством тренера Сетина Вилева ребята постигают азы этой интересной игры. Есть среди воспитанников и призеры республиканских юношеских соревнований.

НА СНИМКАХ: кто знает, может, через несколько лет самаркандский школьник Эдик Скуба будет знаменит не меньше, чем сегодня Олег Огородов; юные теннисисты спортивного комплекса "Самаркандтранс" вместе со своим наставником С. Вилевым.

Фото А. ЯЛАЛОВА.

Сытно! Вкусно!

ПАЛОЧКА-ВЫРУЧАЛОЧКА — ОМЛЕТ!

ОМЛЕТ ПО-НЕМЕЦКИ. 4 столовые ложки муки развести в двух стаканах холодного молока, добавить 6 хорошо растертых желтков, а затем 6 взбитых в крепкую пену белков. Туда же покрошить кукурузные хлопья. На хорошо разогретую сковороду с маслом вылить омлет и обжарить с двух сторон.

ОМЛЕТ ПО-ФРАНЦУЗСКИ. Взбить целиком 6 яиц, поджарить на сливочном масле с двух сторон. Выложить сверху на омлет любую консервированную рыбу, предварительно размяв ее вилкой. Посыпать, поперчить. Сложить омлет влево, так и подать на стол.

Горячий завтрак занимает 5—10 минут, а доставит немало удовольствия!

Приятного аппетита!

Предложила Елена ТИТАРЕНКО.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ

УЧРЕДИТЕЛИ: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиси Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ. Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-01063. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон для справок — 136-09-67. Отдел рекламы: тел., факс — 136-09-25. Адрес электронной почты — halk@online.uz